



城市越来越漂亮,公共设施越来越完善,面对家乡的巨大变化,外出多时的孙良文看在眼里,喜在心头——

“我要为咱信阳的发展点个赞”



孙良文接受采访 本报记者 马依钊 摄

信阳消息 (记者 马依钊 实习生 段亚娟 苏秋爽)“山青俊秀,层峦叠翠,茶香远飘歌声醉;水净甘醇,碧波浩渺,鱼肥味美珍珠缀。”昨日上午,在杭州工作多年,刚刚返回信阳的孙良文见到记者,一开口,便是对家乡由衷的赞美。

48岁的孙良文向记者介绍,因在外工作十多年,很少

有机会回来看看家乡的变化。“这次回来,感觉变化很大,天蓝水碧,青山多姿。尤其是城市形象,焕然一新,大街小巷垃圾少了,马路旁边摊贩少了,市场周边环境好了,小区里文明氛围浓了……我要为咱信阳发展点个赞!”

“我平时的爱好就是写诗,这次回来看到城市的变化,就

有感而发,写了几首诗歌,想把这种变化和感受记录下来。”孙良文告诉记者,刚才朗诵的那几句就是其中之一,诗名叫《信阳美》。

孙良文家住浉河区建设路柳堤春晓小区,刚回来那天,看到小区门口两侧的大排档焕然一新,他心里豁然开朗。后来,他从邻居那里了解到,目前信阳市正在积极创建全国文明城市、建设国家卫生城市,这才恍然大悟,难怪与几年前相比,信阳的城市面貌变化如此之大。

“在外面这些年,我也去了很多地方,有时候看到人家的街道这么整洁,城市这么漂亮,便心生羡慕,咱们信阳啥时候能变个样。”孙良文说:“这次回来,就眼前一亮,大街小巷的变化显而易见,城市品位的提升值得期待。”

“政府搞城市建设是个便民利民的好事,把信阳建设好需要我们每个市民对城市的热爱,更离不开市民对各项建设措施的积极配合。”孙良文说道。

圈占公共停车位 这种行为不可取



商家将售卖的电动车停放在公共停车位上 见习记者 李倩 摄

信阳消息 (见习记者 李倩)为了缓解市区停车难题,近年来,我市进一步挖掘市区潜力,大幅度增加停车位。然而,在有关部门想方设法破解停车难题的同时,一些商家出于私人利益无视文明,抢占原本紧张的公共停车位。

昨日上午9点40分,在工区路中段,记者看到沿街几家商家将售卖的电动三轮车停放在公共停车位上,占用了十余个公共停车位。“为了自己的利益,这样的行为已经不是一天两天的事了,我们住在这儿,停车很是不方便,希望有关部门能够治

理下。”附近居民张先生说。

随后,记者在东方红大道、长安路、解放路等路段看到,有些商家在店铺门前摆放着锥形的“严禁停车”“专用车位”的警示牌,还有的商家将“严禁停车”的警示牌摆放在已划线的电动车停车位中,不让来往的私家车、电动车车主停放。

“为什么要占用这些公共停车位呢?”记者随机询问了几户商家,“为了方便来店消费的顾客停车方便。”大部分商家这样对记者回答道。至于给市民造成的停车难问题,这些商家均躲避回答。

创建全国文明城市 建设国家卫生城市

曝光台

市爱卫会投诉举报电话:6381058、6382379



时间:5日上午9:50

地点:羊山新区南京路街道棉麻沟内河

责任单位:羊山新区南京路街道

记者在现场看到,有不少塑料瓶、食品袋、食用完的餐盒等垃圾漂浮在内河当中,亟待清理,希望有关部门积极采取措施将内河清理干净,同时本报呼吁市民们不要乱扔垃圾,共同维护好我市的市容环境。

拍摄人:见习记者 李倩

记者手记

让公共资源发挥最大效益

本属于公共的停车资源被私人、商家霸占,这等于变相将公共停车资源变成了“私人资源”,不仅给市民的出行带来了困扰,而且这种行为不文明也不可取。

当前,我市正值创建全国文明城市之际,

希望某些商家能够不给城市添乱、添堵,城市文明离不开大家共同努力,这不仅仅需要相关部门担负起职责,加强管理,更需要我们每个人都树立起文明意识,从自身做起,让公共资源发挥最大社会效益。

创建全国文明城市 建设国家卫生城市

晚报记者在现场

